

## お詫びと訂正

いつも中央バスをご利用いただき、誠にありがとうございます。

この度平成 29 年 12 月 1 日にダイヤ改正を実施しましたが、**時刻に一部誤りが  
ありました。**ご利用のお客様に大変ご迷惑をおかけしてしまい誠に申し訳ございません。

**12 月 20 日夜に時刻表を訂正致しました。**現在掲出している時刻表が正規となります。  
訂正箇所は以下の通りです。

循環 88 「大通公園」停留所

正：22 時台 ▼07 ▼32 ▼52

誤：23 時台 ▼52 (削除)